

加快绿色转型,降碳成效显著

——我国应对气候变化工作迈上新台阶

新华社北京11月6日电(记者叶昊鸣 高敬)2023年,我国非化石能源占能源消费总量比重增长至17.9%;可再生能源发电总装机达到15.16亿千瓦,占全国发电总装机的51.9%;海上风电机组最大单机容量突破2万千瓦……日前,生态环境部发布的《中国应对气候变化的政策与行动2024年度报告》,展现了我国应对气候变化部署持续取得新成效。

“年度报告全面展示2023年以来各领域各部门应对气候变化政策、措施和重点工作的进展和成效,以数据和事实体现我国重信守诺、聚焦落实的理念,体现了我国积极应对气候变化的负责任态度。”在6日生态环境部举行的例行新闻发布会上,生态环境部应对气候变化司司长夏应显说。

绿色低碳转型,涉及经济社会发展和人民生活的方方面面。

制造业绿色低碳转型成效显著。根据报告,2023年,我国规模以上装备制造业、高技术制造业增加值分别比上年增长6.8%、2.7%,占规模以上工业增加值比重分别为33.6%、15.7%。

交通领域绿色低碳水平持续提升。报告提出,2023年,全国铁路、水路货运量比2018年分别增加10.09、23.40亿吨,全国沿海主要港口利用疏港铁路、水路、封闭式皮带廊道、新能源汽车等绿色运输方式疏运煤炭比例达91.8%、疏运铁矿石比例为78.8%;新能源汽车保有量达到2041万辆,充电基础设施新增338.6万台。

城乡建设领域节能降碳成效显著。报告显示,2023年,全国城镇

新建绿色建筑面积占城镇新建建筑面积达到95%;89.7%的县级以上党政机关建成节约型机关,公共机构绿色低碳积极发挥示范引领作用。

生态系统碳汇能力巩固提升。根据报告,我国人工林保存面积达到13.14亿亩,森林覆盖率达到24.02%,草原综合植被盖度达50.32%;2012年以来,累计实施湿地保护项目3400多个,新增和修复湿地80余万公顷。

“我国推动产业和能源结构调整,采取节能提高能效、建立完善碳市场、增加森林碳汇、提高适应能力等一系列措施,构建完成碳达峰碳中和‘1+N’政策体系,能源和产业结构不断优化,碳市场建设不断取得进展,碳排放统计核算等基础能力持续提升,经济

社会发展全面绿色转型取得新成效。”夏应显说。

应对气候变化是人类共同的事业。夏应显表示,我国坚持多边主义,坚持共同但有区别的责任等原则,积极建设性参与应对气候变化全球治理进程;深入开展气候变化南南合作,帮助最不发达国家、非洲国家、小岛屿国家等发展中国家提高应对气候变化能力。

11月11日,《联合国气候变化框架公约》第二十九次缔约方大会(COP29)将在阿塞拜疆首都巴库举行。

“中方愿意继续发挥建设性作用,与各方一道按照公开透明、广泛参与、协商一致、缔约方驱动的原则,推动COP29取得积极成果。”夏应显说。

特朗普宣布胜选

美国媒体测算特朗普已获逾270张选举人票

新华社快讯 美国共和党总统候选人特朗普6日凌晨宣布在2024年总统选举中获胜。

新华社纽约11月6日电(记者高山 谭晶晶)美国多家媒体6日测算和报道,共和党总统候选人、前总统特朗普在2024年美国总统选举中已获得超过当选所需的270张选举人票。

美国东部时间6日凌晨,美国总统选举计票仍在进行。根据美国“决策台总部”选举信息网站、《国会山报》、福克斯新闻台等最新公布的测算结果,特朗普已经获得过半数的选举人票。

美国总统选举采取选举人团制度,胜选须赢下全美538张选举人票的半数以上,即至少270张。

丰田中期财报显示净利润大幅下滑

新华社东京11月6日电(记者刘春燕 欧阳迪娜)丰田汽车公司6日发表的中期财报显示,受认证数据造假事件影响,公司4月至6月生产下降、成本开支增加,上半年净利润同比减少26.4%至1.91万亿日元(1美元约合153日元)。

数据显示,上半年丰田营业额同比增加5.9%至23.28万亿日元,营业利润同比下降3.7%至2.46

万亿日元,营业利润水平低于市场预期。税前利润为2.73万亿日元,同比减少22.4%。

财报显示,丰田上半年财年的全球销量为455.6万辆,同比减少4.0%。其中,日本国内销量下降12.4%至93.9万辆,海外销量下降1.5%至361.7万辆。

当天,丰田将本财年(2024年4月至2025年3月)全球销售预期由此前预计的1095万辆下调至1085万辆。

进博会“上新” 首发首展新品亮相



在第七届进博会医疗器械及医药保健展区赛诺菲展台,其免疫炎症领域明星产品达必妥携慢阻肺病新适应症在中国首展(11月5日摄)。

正在上海举行的第七届中国国际进口博览会上,众多首发首展的新科技、新成果、新展品亮相。

新华社记者 刘颖 摄

“新人”郑钦文 挺进WTA年终总决赛四强

新华社利雅得11月6日电(记者 罗晨 王海洲)6日在沙特阿拉伯首都利雅得进行的女子网球选手协会(WTA)年终总决赛小组赛,中国“一姐”郑钦文直落两盘击败意大利选手保利尼,首次参赛就晋级半决赛。

郑钦文此前三次与保利尼交手,全部取胜。本场比赛,7号种子郑钦文状态火热,全场共轰出12记ACE球(发球直接得分且对手未触球),两盘比赛共破掉对手5个发球局,最终以6:1、6:1轻松战胜4号种子保利尼。

凭借本场胜利,郑钦文以2胜1负的成绩排名紫组第二,晋级半

决赛。此前,头号种子萨巴伦卡已锁定紫组头名,率先晋级。郑钦文将在半决赛中面对橙组排名第一的选手。

郑钦文赛后表示:“我做到了(晋级年终总决赛四强),我感到非常自豪。这是我第一次参加年终总决赛,我被分在了很困难的一组,我就是告诉自己享受其中。”她还特意感谢了到现场为她加油的球迷。

这是时隔11年再次有中国单打选手获得WTA年终总决赛入场券。此前,李娜在2013年曾获得过亚军,而她前两次正式参加总决赛都止步小组赛。

气象 今日 14℃~19℃ 多云到阴,局部小雨。东北风4-5级。
明日 15℃~20℃ 阴天,下午起阴有阵雨。东北风5-6级。

注销公告

根据登记设立事业单位清理规范的要求,干礁镇成人文化技术学校拟申请注销登记。请债权人自公告之日起90天内向拟注销单位申报债权。联系电话:8253369,联系人:乐方军。
特此公告
舟山市定海区干礁镇成人文化技术学校
2024年11月7日

声明作废

▲舟山润晖海运有限公司遗失国内水路运输经营许可证副本,编号:浙舟水SN0069。

告别秋天

11月5日在南京钟山风景区前湖拍摄的月牙堤秋景(无人机照片)。

立冬在即,让我们在色彩斑斓中,告别美丽的秋天,开启冬的序章。 新华社发(杨素平 摄)



农业农村部门将从五方面协调推进乡村建设

新华社石家庄11月6日电(记者 郁琼源)记者从6日在河北石家庄召开的全国乡村建设工作推进会上了解到,各级农业农村部门将切实增强抓好乡村建设的责任感紧迫感,聚焦农民需求,会同有关部门从五方面持续用力抓好乡村建设,创新工作机制,推进乡村建设工作落实落地。

——坚持不懈推进农村厕所革命。对于存量问题,要因地制宜抓好整改;对于新安改厕所,要实

事求是稳步推进;对于已建卫生厕所,要健全长效管护机制。

——协同推进农村生活污水垃圾治理。因地制宜完善厕所粪污与生活污水协同治理的政策措施、技术模式、标准规范,通过资源化利用、纳入城镇污水管网、相对集中式处理等方式,推动生活污水和厕所粪污治理一体规划布局、建设施工、管护利用;积极推行简便易行的垃圾分类办法,减少出村的处理量;统筹推进餐厨垃圾、畜禽粪

污、农作物秸秆等固体有机废弃物处理、循环利用。

——务实推进村庄整治和村容村貌提升。以村庄街巷、广场、边角地等公共空间为重点,着力清理私搭乱建、乱堆乱放,加强农村电力线、通信线、广播电视线维护梳理;建好小微公园、公共绿地、健身场所等,引导村民在房前屋后、庭院内外进行绿化美化,改善村庄风貌。

——扎实推进村庄小型公益性基础设施建设。精准对接群众需

求,结合实际明确建设标准、推进重点,梯次推进项目建设,集中力量办好村内道路、给排水、寄递物流等民生实事。

——稳步提升乡村基本公共服务水平。完善村内适老化设施,持续改善村卫生室条件,改善村级公共服务条件;支持利用现有设施场地,建设综合服务设施;改造提升文化广场、乡村戏台、农家书屋等公共文化服务场所,丰富农民精神文化生活。

立冬时节这样呵护健康 权威解答来了

新华社北京11月6日电(记者李恒 董瑞丰)11月7日将迎来二十四节气中的立冬节气。立冬过后,气温逐渐降低,如何养生?怎样做好冬季流感等呼吸道疾病防治?糖尿病患者为何要特别注意?6日,国家卫生健康委以“时令节气与健康”为主题召开新闻发布会,就相关问题进行解答。

冬令进补适度平衡

民间有“冬令进补,来年打虎”的说法。这意味着冬季是调补机体、养精蓄锐、增强体质的好时期。中医专家认为,进补应遵循因人而异、因时制宜、适度平衡原则。

“进补要适度平衡。过度进补可能导致上火或消化不良,饮食应讲究多样化,荤素搭配。”中国中医科学院西苑医院主任医师唐旭东

说,应针对不同体质,选择适合的食材和补益方法。比如,气虚体质者容易疲劳、气短懒言,可适当食用人参、黄芪等补气食材。

寒冷天气的刺激可能导致肠胃不适等多种健康问题。唐旭东介绍,秋冬季转换之际,较易导致胃溃疡、十二指肠溃疡及慢性胃炎、功能性消化不良等消化系统疾病复发。

专家特别建议,在饮食方面,应注意调理,宜多食温热、易消化的食物,少吃生冷、寒凉食物,避免外寒内寒叠加影响胃肠功能。

做好呼吸道疾病防治

冬季流感等呼吸道疾病多发。中国疾病预防控制中心研究员彭质斌表示,从防病和保护易感人群的角度来说,接种疫苗是预防传染病最经济、有效的方法。建议通过

接种流感疫苗降低患病和发生严重并发症的风险。

“一老一小”的健康备受关注。彭质斌介绍,儿童免疫系统还不健全,老年人通常免疫功能相对较弱,在保持良好的个人卫生习惯、注重环境清洁卫生等基础上,还需尽早做好疫苗接种;呼吸道传染病高发季节,儿童、老年人应尽量避免前往环境密闭、人员密集场所;做好日常健康监测。

中日友好医院主任医师陈文慧说,出现呼吸道感染相关症状,应避免盲目用药。有基础病的患者若出现急性症状加重,如呼吸困难、咳嗽咳痰、出现咯血等症状,要及时就医。

糖尿病患者要规范治疗

专家提示,糖尿病是一种常见

的慢性疾病,患者在冬季要特别注意。

“糖尿病患者本身免疫力较低,冬季气温变化大,容易受寒感冒,这可能会加重糖尿病患者病情。”北京医院主任医师郭立新说,应及时根据患者具体情况和医生建议来调整冬季治疗方案。

专家建议,糖尿病患者可以通过调整生活方式来控制血糖。保持营养均衡的饮食习惯,多摄入蔬菜和水果,避免摄入高糖、高脂、腌渍和含糖指数高的食物及酒精等刺激性饮品。此外,规律锻炼也十分重要。

值得注意的是,虽然生活方式调整可以帮助糖尿病患者控制血糖,但并不能完全替代药物治疗。需要药物治疗的患者,应遵医嘱规范用药,并定期监测血糖水平。

中国体育彩票开奖信息

第24129期体彩大乐透开奖号码:前区07 19 30 31 34 后区05 07
第24297期体彩排列3开奖号码:0 3 7
第24297期体彩排列5开奖号码:0 3 7 1 2
第24297期体彩20选5开奖号码:02 03 14 15 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

【赠票派送】金秋送喜!

“排列3”这样玩竟能瓜分3500万!

单票满18元,中奖后可获得体验券!

2023年舟山体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024128期 基本号:03 08 11 15 18 27 29 特别号:17
6+1 第2024129期 基本号:9 3 9 8 1 3 生肖码:猴
15选5 第2024297期 基本号:02 08 10 13 14
3D 第2024297期 开奖号码:3 7 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”